

瑞安中行 网络通宝 助力小微企业发展

我报表、材料、签名之类的准备了10来天,没想到,才把材料交上去,第5天就可以领到贷款了,真是解了我的燃眉之急啊!近日,某汽摩配公司小微企业主张先生通过中国银行网络通宝业务,成功获得了50万元贷款。据悉,张先生今年6月份接到一张大订单,由于购货资金一时周转不到位,出现了50万元的资金缺口,正在他一筹莫展之际,中国银行瑞安市支行的客户经理小周了解到他的实际情况,向他推荐了网络通宝。

何为网络通宝?

瑞安中行推出的网络通宝产品,是在中小企业业务模式基础上,结合网络经济和电子商务的新发展,通过业务营销手段、风险管理技术和产品服务形式的创新,向在第三方电子商务平台上经营的中小企业提供综合金融服务方案的一种业务模式,具有办理快速、流程简化的特点和业务优势。

何为第三方电子商务平台?

这里的第三方电子商务平台是指经有关政府部门批准,以独立网站形式存在且在市场排名前十的电子商务平台、网络融资平台等。现阶段合格的第三方电子商务平台包括:阿里巴巴网、淘宝网、全球网、数银在线、敦煌网、慧聪网、中国制造网、环球资源网、京东商城、网盛生意宝网等。

中行网络通宝适用哪些客户?

网络通宝业务向符合以下条件的客户提供公司授信服务:符合新模式授信业务(一种审批流程)基本准入要求;年销售收入不超过3000万元或净资产不超过1000万元;在中行认可的第三方网络平台上注册并有电子商务行为;依法合规经营并能按要求提供授信管理所需的资料;所在行业非政策法规不允许银行支持的范围。

借款人只需备齐营业执照、组织机构代码证、税务登记证、开户许可证、公司章程、验资报告、近两年年报及今年近期报表及纳税申报表、抵押物复印件、近一年账户流水等相关资料,便可以提出贷款申请。

网络通宝如何为中小企业服务?

中行网络通宝产品借助网络、信息技术等手段,为在网络平台登记注册的中小企业提供一揽子金融服务,有效实现了小微企业与金融机构的网上对接,积极推动了中小企业转型升级。

中国银行瑞安市支行将中小企业授信审批流程和大企业进行了区分,建立了中小企业授信业务标准化流水线作业的信贷工厂,突出短、频、快的特点,组建钻石团队,进行专业化运作。网络通宝业务的推出,是该行积极培育和支持中小企业成长的又一重要举措。

除了网络通宝以外,近年来,中国银行还推出了多款创新产品:为积极扶持纳税良好、经营稳定的中小企业快速成长,推出了中小企业税务通宝;为减少时间错配给企业资金链带来的压力,推出了中期流动资金贷款、循环贷款;为解决中小企业因购置、购建厂房出现短期资金暂时不足问题,推出了立业通、厂房购建贷款;为解决抵押物缩水问题,推出了抵押放大,引进保证保险等系列政策,努力为小微企业提供切实有效的服务;为解决中小企业及个体工商户没有财务报表的难题,推出了商户便利贷。

客户欲了解更多关于网络通宝业务及其他中小企业贷款产品信息,可致电咨询瑞安中行中小企业钻石团队,电话为65634284、65896802或65378958。

(通讯员 郑思舒)

短信诈骗 搭车《中国好声音》 农行员工劝服客户终止汇款

随着《中国好声音》、《中国梦之声》等选秀节目在荧屏上的热播,一些不法分子开始冒充栏目组工作人员,将目光瞄准参加节目短信互动的场外观众。近日,瑞安农行就成功拦截一起利用《中国好声音》虚假中奖信息进行诈骗的案件,帮助客户避免了2万元的经济损失。

当日上午9时25分左右,一中年妇女神色匆匆地来到该网点自助银行交易区,一边走一边接听电话。网点员工见状,马上引起警觉,遂主动上前了解情况。据该女子称,之前收到了《中国好声音》栏目组的中奖短信,奖金高达16万元,但事先需

缴纳2万元的保证金。如果不在规定时间内缴纳保证金,栏目组将按照活动规定对其进行法律程序上的诉讼。另外,短信还附带了网址及获奖序列号,客户在对序列号在该网站进行验证后发现确实存在,于是对此深信不疑。凭借着敏锐的直觉,结合近阶段上级行连发的案情通报,该网点员工意识到这又是一起典型的诈骗案件,并将其引导到反电信诈骗宣传画前,详细介绍了当前电信诈骗的各种诈骗手段,最终成功劝服客户终止了汇款交易。

(通讯员 尤克焕)

工银商友卡

商友卡 手续费五免



商友卡 2013年全新升级,手续费五全免

手续费五免,前所未有大优惠。

- 汇入汇出全免费
- 跨行汇款也免费
- 大额小额均免费
- 全国存取都免费
- 短信通知更免费

各种渠道皆免费

- 网银
 - 手机银行
 - 柜面
 - 自助终端
- 持商友卡汇款 全免费



ICBC 中国工商银行 瑞安支行

申银万国 举办国债期货仿真交易大赛

日前,中国金融期货交易所宣布,就国债期货合约及规则公开向社会征求意见。中国内地金融衍生品市场的又一个重量级品种——国债期货上市进入读秒阶段。在利率市场化、人民币国际化背景下,尘封18年之久的国债期货再度登场备受瞩目。

国债期货的推出可以从多个渠道提升现货国债市场的流动性。为了做好国

债期货上市筹备及业务拓展工作,申银万国举办国债期货仿真交易大赛。大赛本着公开、公平、公正的原则,定期公布参赛者排名及交易数据统计信息,为选手提供一个展示实力、实现超越的平台。大赛根据收益率排名,更有实物金条、苹果电脑、单反相机等丰厚大奖等你来拿。申银万国咨询热线:66882000

(通讯员 刘晓林)

温商结算通卡

——为全国温商量身定制的汇款工具——

服务大升级 汇款全免费

全国汇款 全部免费 多种渠道均已开通

全国建行系统内汇入汇出全免费 柜面、网上银行、电话银行、手机银行、短信等渠道均可免费汇款

全国跨行汇款也免费



中国建设银行 瑞安支行

客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com

注:全国汇款范围不含港、澳、台地区

